

新民晚报

天气:今天晴到多云
最高20℃,最低10℃
明天晴到多云
最高19℃,最低10℃

星期日

2021年11月
14
星期日
农历辛丑年十月初十

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第21819期

王毅应约同美国国务卿布林肯通电话 中美元首视频会晤举世瞩目

两国元首对中美关系发挥着把舵引航的关键作用,双方要相向而行,为会晤做好准备,确保这次重要会晤顺利、成功,推动中美关系回到健康稳定发展的轨道

>>>详见第5版



■ 四平路沿线的银杏树正在悄悄地换装,呈现金灿灿一片
本版摄影 杨建正

品味上海之秋 日赏景 夜读诗



■ 四平路1028弄,每当入夜后,多条诗歌短句通过光影被投射在这100多米的“诗歌单行道”上,这些描写秋色的诗句来自附近社区居民的所思所感

本报讯 (记者 金旻矣) 杉叶渐黄,银杏结果,地肤变红……秋日的颜色,已渐渐在上海街头晕染。而与大自然的“调色盘”相比,人类的“魔术师”巧思无穷,更将上海的日子与夜变成了一首首诗歌。

黄金城道的银杏,叶片逐渐变黄,再过数周就将成为真正的“黄金大道”。公银杏树将枝叶努力伸向高处,母银杏树却被颗颗果实所累,垂下了枝条。金山花开海上生态园

的地肤,已从红绿相间转为全红。松江广富林遗址公园的乌桕,虽然叶片不如去年同期那么红,但枝头莹白的小果子,仍让人感到秋之萌趣……

斑斓的秋色,不仅在叶,也在果和草。公园街头的海棠、南天竹、紫珠、香泡、山楂、油柿、山茶萸、火棘、枸骨,全都挂上了色泽各异的果实,讲述着丰收之喜。“一江一河”沿岸的芦苇、荻花和芒草,则在渐凉的风中摇

摆,实力演绎“枫叶荻花秋瑟瑟”的水景。

更让人觉得惊喜的,还有人类造景的“魔术师”。继共青森林公园、闸北公园和永和路后,东岸滨江公共空间的树洞中,也住进了许多“小动物”——由专业绘师创作的树洞画描摹了许多小动物,游客仿佛置身爱丽丝的梦境中。四平路1028弄则变为一条铺满诗句的道路,描写美景的佳句被投射在100多米的“诗歌单行道”上,成为夜色中一

道充满诗情画意的文艺风景线。

晴好天气加斑斓秋色,申城公园也游人如织。上海植物园昨天入园游客量达到12139人次,上海辰山植物园也达到了6597人次。正在举办上海菊花展的共青森林公园,昨天游客量攀上了37193人次,整个周末预计将迎来7.3万名赏花客。上海动物园、古猗园和滨江森林公园昨天一天的人园人数,也分别达到了12885、3725和7020人次。

贯彻落实党的十九届六中全会精神

担负起为国科研为党育人的重任

上海科教系统:用党的创新理论最新成果武装头脑凝聚力量指导实践

>>>详见第2版

由陈薇院士团队领衔研制

全球首款可吸入式新冠疫苗亮相

“动态清零”策略不是“零感染”

过早“解封”极易丧失来之不易防控成果

疾控专家

勿将快递外包装带入室内

教育部

大学可自主安排寒假时间

>>>详见第4版

九易其稿依然“在路上”

交响曲《百年颂》昨晚公演

>>>详见第7版

星期天夜光杯

周梅森:人生就是一次次的“突围”

>>>详见第9版